

## DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	letní 2015/2016
Studijní obor na FHS:	Studium humanitní vzdělanosti
Název zahraniční univerzity:	Uniwersytet Wrocławski
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Wydział Nauk Historycznych i Pedagogicznych

**Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?**

Kurzy lze vybírat napříč celou univerzitou.

**Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?**

Vyžaduje, ale není nutný oficiální certifikát.

**Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?**

Nevím.

**Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:**

Zde lze nalézt asi všechny potřebné informace: [international.uni.wroc.pl/en](http://international.uni.wroc.pl/en)

Co se může týkat: [jakdojade.pl](http://jakdojade.pl), [www.kvetevropy.cz](http://www.kvetevropy.cz), [www.wroclaw.pl](http://www.wroclaw.pl)

**Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Je to srovnatelné, záleží na konkrétním učiteli. Obecně se mi pak zdály kurzy určené pro Erasmus studenty (a tedy i v anglickém jazyce) méně náročné než na FHS nebo tamní kurzy v polštině. Erasmus kurzy jsou kreditově výše ohodnoceny.

**Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Opět záleží na konkrétním předmětu, ale uitelé jsou z mé zkušenosti v Erasmu studentem velmi výstřední a méně nároční.

**Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Na které předměty mi přišly pojeté poměrně dost konzervativně (například Soviet Domination in Central and Eastern Europe), setkala jsem se i s velice laxním přístupem uitelů. Stejně tak jsem ale chodila i na semináře/předměty inspirativní (profesorka Joanna Wojdon). Obecně hodnotím studium ve Wroclawi na podobné či nižší úrovni jako na FHS.

**Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Univerzita ve Wroclawi poskytuje celosemestrální kurz polštiny a další kurzy vztahující se k polské kultuře, realitám - doporučení. Ubytování ve Wroclawi je možné na kolejích, ale "příště" bych uvažovala o privátním spolubydlení. Je to sice pochopitelně dražší, ale stále přijatelné a pohodlnější.

**Kontakt** (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

*Děkujeme za vyplnění!*

*Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.*

*Vyplněný dotazník zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*